
 
 

Atividade de Raio X - MA7_09NUM04 
 
Em uma tarde, Guilherme e sua família foram ao supermercado fazer compras. Ao finalizar, sua                             
família pagou três quintos do valor da compra em conta corrente (cartão de débito). Sabendo que                               
antes havia R$42,00 em conta corrente, qual o saldo atual? 
 

Item  Valor unitário/ Valor do kg 

3 garras de refrigerante  R$ 3,75 

3,5 kg de carne bovina  R$ 17,92 

6,7 kg de legumes e verduras  R$ 2,40 
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